

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Кемеровская областная
изучная библиотека
ГАЗ-ФО-ЖУРНАЛЬНЫЙ
ФОНД

Год издания 32-й.

№ 73 (3526)

СУББОТА,

24

июня

1967 года.

Цена 2 коп.

Красное Знамя

Орган Промышленновского РК КПСС и районного Совета депутатов трудящихся Кемеровской области.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ о Пленуме Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза

21 июня 1967 года Пленум Центрального Комитета КПСС продолжал работу.

В прениях по докладу Генерального секретаря ЦК КПСС тов. Л. И. Брежнева «О политике Советского Союза в связи с агрессией Израиля на Ближнем Востоке» выступили: тт. Ш. Р. Рашидов — первый секретарь ЦК Компартии Узбекистана, К. Ф. Катушев — первый секретарь Горьковского обкома КПСС, В. П. Мжаванадзе — первый секретарь ЦК Компартии Грузии, Н. Н. Родионов — первый секретарь Челябинского обкома КПСС, В. Ю. Ахундов — первый секретарь ЦК Компартии Азербайджана, И. Е. Поляков — первый секретарь Минского обкома Компартии Белоруссии, А. Э. Восс — первый секретарь ЦК Компартии Латвии, А. Е. Корнейчук — писатель, секретарь правления Со-

юза писателей СССР, Г. С. Золотухин — первый секретарь Краснодарского крайкому КПСС.

Пленум единогласно принял постановление по обсуждавшемуся вопросу.

Пленум обсудил и одобрил тезисы ЦК КПСС к 50-летию Великой Октябрьской социалистической революции.

С заключительным словом на Пленуме выступил Генеральный секретарь ЦК КПСС тов. Л. И. Брежнев.

Пленум избрал тов. Ю. В. Андропова кандидатом в члены Политбюро ЦК КПСС.

Пленум освободил тов. Ю. В. Андропова от обязанностей секретаря ЦК КПСС в связи с переходом на другую работу.

На этом Пленум ЦК КПСС закончил свою работу.

ЗАВТРА — ДЕНЬ СОВЕТСКОЙ МОЛОДЕЖИ



ПУДОВЫЙ РУБЕЖ ВЗЯТ!

Животноводы колхоза «Путь к коммунизму» включились в соревнование за получение пудовых надоев. Первыми этого успеха добились М. И. Шкредова, У. Е. Безносова и М. Х. Коваленко. Они надаивают по 16—17 килограммов молока от коровы в день.

ТРУДОВЫЕ БУДНИ ПУТЕЙЦЕВ

С большим энтузиазмом трудится в юбилейном году коллектив седьмого околотка 17-й дистанции пути. Железнодорожное полотно он содержит в отличном состоянии. По вине путевых рабочих задержки поездов не бывает.

В этом году путейцы заменили два стрелочных перевода: один на ст. Бормотово, другой — на ст. Торсма. Существенную помощь они оказывают коллективам второго, третьего и пятого околотков, в данное время своими силами перевозят казарму с 218 километром на ст. Бормотово.

Трем отделениям нашего околотка присвоено звание коммунистических, а два отделения борются за это звание. Соревнование за коммунистический труд разгорается с каждым днем.

Хорошие трудовые подарки в честь юбилея Родины готовят Н. К. Дуреев, И. А. Гордеев, Н. В. Трофимова, А. А. Леончиков, Н. К. Пирожков, В. К. Тараков и многие другие.

П. ПАВЛОВ,
рабкор.

МИТИНГИ СОЛИДАРНОСТИ

В городах и селах страны продолжаются митинги солидарности со справедливой борьбой народов арабских стран.

Рабочие, служащие, сельские труженики, представители интеллигентии горячо поддерживают Постановление Пленума Центрального Комитета КПСС «О политике Советского Союза в связи с агрессией Израиля на Ближнем Востоке».

Советские люди требуют немедленного вывода израильских войск с оккупированных арабских территорий за линию переговоров.

ТАСС.

ПРИБЫТИЕ Н. В. ПОДГОРНОГО В ОАР

КАИР, 22 июня. (ТАСС). По приглашению президента Гамаль Абдель Насера и прави-

тельства Объединенной Арабской Республики вчера в Каир прибыл член Политбюро ЦК

КПСС, Председатель Президиума Верховного Совета СССР Н. В. Подгорный.

Школьный Дисконкурс «Странница»

Есть такой парень

Когда старшего мастера В. Токмакова спросили, кто из молодых рабочих цеха цепей лучший производственник, он, не задумываясь, назвал Валерия Федцова:

— Отличный сварщик, выполняет и перевыполняет нормы выработки, активный общественник, словом, парень передовой.

Но под этой лаконичной характеристикой, что обычно дают руководители членам своих коллективов, нетрудно разглядеть настоящее, живое лицо молодого труженика, представителя нашего поколения.

В цехе его приметишь сразу. И потому, как ловко, без лишних движений и суеты орудует он своим сварочным аппаратом, как спешит на помощь сварщику-новичку, если у того что-то не клеится, и как по-хозяйски бережно и умело относится к оборудованию. И чувствуешь, что этот человек хорошо знает и любит свое дело, не подведет товарища, не отстанет в работе.

Не случайно комсомольско-молодежная бригада, организатором которой был Валерий Федцов, в первые же дни его прихода на завод, систематически выполняет свои задания не ниже 130 процентов.

Комсомолец, недавно ставший кандидатом в члены партии, Валерий Федцов не может



стоять в стороне от общественной жизни завода. Он член поста народного контроля и «Комсомольского проектора».

Н. ГРИГОРЬЕВА.
На снимке: сварщик цепей В. Федцов.

ТРУДОВЫМИ успехами встречают комсомольцы нашего района свой праздник юности — День советской молодежи. Это их вклад юбилею Родины.

Хорошо потрудились молодые животноводы. Выполняя обязательства, взятые в честь 50-летия Октября, 11 комсомольско-молодежных коллективов, вступивших в социалистическое соревнование, за пять месяцев добились среднего надоя 1085 кг молока на одну корову.

В колхозе «Ленинский путь» три комсомольско-молодежных коллектива, обслуживающие дойные гурты. Средний надой за пять месяцев составляет 1077 кг молока на корову. Комсомольско-молодежным коллективом, работающим с первым гуртом этого хозяйства, надено в среднем по 1542 кг молока на корову. Мастерами большого молока зарекомендовали себя доярки Надежда Демчук, надившая 1585 кг молока на одну фуражную корову, Надежда Соболева — 1576, Алла Бирман — 1546, Клавдия Орлова — 1460 килограммов.

Неплохие результаты и у доярок третьей комсомольско-молодежной бригады, обслуживающей дойный гурт, Валентины Толпекиной, Александры Михайловой, Зои Чазовой. Не отстают от своих подруг доярки, обслуживающие второй гурт, Антонина Каракун, Галина Штецер.

Достойными подараками встречают День советской молодежи доярки, обслуживающие дойный гурт фермы № 4 совхоза «Заря». Зоя Петрова надивила 1558 кг молока от фуражной коровы, Галина Савельева — по 1265 кг, Галина Бабина — по 1236 кг. Добились отличных результатов молодые доярки комсомольско-молодежной фермы № 6 совхоза «Заря» Светлана Муравлева — по 1366 кг молока от фуражной коровы, Таисия Петрова — 1323, Любовь Дударева — 1245 кг.

Большую роль в достижениях молодых животноводов сыграли комитеты комсомола колхозов и совхозов совместно с районной комсомольской организацией. Они проводят большую работу по совершенствованию организации труда на животноводческих фермах. Почти на всех комсомольско-молодежных фермах внедряется механизированное доение и автопоение коров, решается во-

прос о механизированной очистке навоза.

Ярким примером внедрения всего нового, прогрессивного служит переход на двухсменную работу доярок фермы колхоза им. Чкалова, первой и третьей бригад колхоза «Ударник полей».

Районная комсомольская ор-

ганизация и комитеты комсомола колхозов и совхозов стали больше уделять внимания вопросам политической, культурно-массовой работы среди молодежи. Около 110 человек занимались в сети комсомольского просвещения, 247 человек — в кружках партийной школы. Около 600 человек участвуют в кружках художественной самодеятельности, 2200 учатся в общеобразовательной школе, 40 — в ШРМ, около 200 человек — в заочных школах, в техникумах и вузах — около 60 человек.

Во время весеннего сева на полях колхозов и совхозов 40 агрегатов обслуживались комсомольско-молодежными коллективами и шесть звеньев работают на выращивании зерновых и пропашных культур. Соревнуясь между собой, эти коллективы добились хороших результатов.

В совхозе «Заря» было организовано 12 комсомольско-молодежных агрегатов. Лучших показателей добился тракторист Иван Ильиних, засев зерновыми 710 га. Неплохо потрудились и агрегаты комсомольцев Н. Порошина, Н. Антошина и других.

В колхозе «Искра» особенно отличились агрегаты трактористов Петра Янчука и Ивана Черкунова. Добросовестно работали

ра Береснева — 963 га.

Доброй трудовой славу заслужили молодые земледельцы колхоза им. Чкалова на весенне-полевых работах. Комсомольско-молодежное звено в составе Владимира Хренова, Виктора Авнякова, Александра Черепанова засевало ячменем площадь в 844 га, кукурузой — 772 га, ежедневно выполняя сменное задание на 200 процентов.

В колхозе «Ленинский путь» были организованы три комсомольско-молодежных агрегата. Агрегат молодого коммуниста Густава Клейна засевал зерновыми 562 га и прикатал 747 га. Хорошо потрудились агрегаты комсомольцев Владимира Бубенчикова и Виктора Раабе.

Для тружеников полей во время весенне-полевых работ были организованы кинопередвижки, автолавки, на полевые станы и вагончики организована ежедневная доставка свежих газет и журналов, доставка горячей пищи к месту работы механизаторов. Силами самодеятельных артистов для тружеников полей было поставлено 57 концертов. Хозяйства района обслуживало шесть агитбригад. Особенно активно работали концертные бригады Горбуновского, Журавлевского, Боромотовского сельских клубов и агитбригады Тарасовского и районного Домов культуры. Большое

уважение и хорошую дружбу тружеников полей заслужили самодеятельные артисты Кемеровской ТЭЦ и анилино-красного завода.

Комсомольцы и молодежь, пионеры и школьники принимают повышенные обязательства в честь 50-летия Советской власти. При их активном участии будут построены 34 спортивные площадки, 6 сельских клубов, три памятника участникам Великой Отечественной и гражданской войн. Юноши и девушки принимают активное участие в закладывании полезащитных полос, парков, аллей имени 50-летия Великого Октября. Организован широкий поход по благоустройству и озеленению родных деревень и улиц, клубов, школ, больниц. Силами комсомольцев заложено 8 парков, 6 скверов, посажено свыше 90 тысяч деревьев.

Районная комсомольская организация совместно с правлениями колхозов и дирекциями совхозов, управлением сельского хозяйства направила в этом году более 70 юношей и девушек в профтехучилища на курсы шофера, ветсанитаров и других профессий. Более 140 комсомольцев района работают на животноводческих фермах, а двое из них — Михаил Артамонов (ферма № 6 совхоза «Заря») и Галина Турпакова (колхоз «Колос») — выдвинуты на работу бригадирами животноводов.

Много внимания комитеты комсомола уделяют улучшению быта и отдыха молодежи. В клубах проводятся вечера отдыха, молодежные кафе с дискотеками, читательскими конференциями, встречами с участниками гражданской и Отечественной войн, передовиками и маяками производства.

П. ТИМОФЕЕВ,
зав. отделом комсомольских организаций райкома ВЛКСМ.

На груди твой жарко
Запылает звезда.
Черенкова Любаша
Улыбнулась лучисто:
— А по мне нету краше,
Чем судьба тракториста.
Полетят космонавты,
И ракета помчится,
Коли будем богаты
Мы землю пшеницей.
...Возле школы березки
Листки распускали
Девчонки-подростки
О жизни мечтали.
Черенкова Любаша
(Как не вспомнить о ней
нам?!)

Уже сеет и пашет
В году юбилейном.
Она носит степенно
Трактористскую робу,
Став достойною сменой
В семье хлеборобов.
И кто хочет на жатве
Мастерство ее вызнать,
К нам в колхоз приезжайте —
«Путь к коммунизму».



При Покровском доме культуры Владимирской области энтузиасты агитбригады «Петушок». Она дает концерты в сельских клубах, на полевых станах.

В областном смотре за агитобозрение «Во весь голос» и «Петушинные ширмы» этот коллектив получил два диплома.

На снимке: сцена «У трактора» из обозрения «Во весь голос». Слева направо — Инна Грудова, Анатолий Застолбнов, Владимир Станковский и Галина Апопник.

Фотохроника ТАСС.

СПОРТ НЕ ПОДВЕЛИ

В прошедшее воскресенье на зеленом поле стадиона райцентра состоялась встреча футбольистов поселка Промышленная с футбольной командой Яшкино. Игра на первенство области. Яшкинцы сразу предложили стремительный темп, но... в первые же пять минут борьбы получили гол. Второй гол (его забил Иван Федоренко) стоил

нашей команде немалого труда и сыгранности. Первый тайм закончился со счетом 2:0 в пользу хозяев поля.

Второй тайм ознаменован еще одним голом по воротам противника. Этот красивый гол мастерски забил В. Шагаев.

Итак, эта встреча, как и предыдущая, с командой Ленинска-Кузнецкого, закончи-

лась успехом промышленников.

А теперь о тех, кто принес победу нашей команде. Прежде всего это защитник Николай Кретов, левый нападающий Владислав Гришин, правый нападающий Валерий Шагаев и другие. Хорошо играл и центральный нападающий Владимир Коротченко, хотя после игры

ему и пришлося признать критику товарищей о слабой распасовке. Но в общем команда показала свою слаженность, волю к победе и техничность.

В следующее воскресенье наши футболисты встретятся с топкинцами. Результат предстоящей встречи решит возможность выхода нашей команды в зональный финал.

А. МУРАШКИН.

ЮБИЛЕЙНОМУ ГОДУ — УДАРНЫЙ ТРУД!

ИТОГИ РАБОТЫ

промышленных предприятий, строительных и торговых организаций за 5 месяцев 1967 года

ПРОМЫШЛЕННЫЕ ПРЕДПРИЯТИЯ

Наименование предприятий	Май			За 5 месяцев 1967 года		
	План в тыс. р.	Факт. вып. тыс. р.	Проц. выполн.	План в тыс. р.	Факт. вып. тыс. р.	Проц. вып.
Завод «Спецмашдеталь»	210	226	107,6	1025	1099	107,2
Рельсosварочный поезд № 29	53	45	84,9	203	208	102,5
Головной молзавод	196	434	221,9	836,0	1563,0	198,9
Лесхоз	7,0	7,5	107,1	62,0	68,5	110,5
Деревообрабатывающий завод	22,0	22,4	101,0	114,0	124,0	108,8
Комбинат бытового обслуживания	19,0	21,4	112,6	92,0	112,5	122,2
Плотниковский пивзавод	51,3	58,7	114,4	215,0	241,5	112,7
Песочный карьер	6,0	7,0	116,0	21,0	26,0	123,8
Промышленновский хлебоприемный пункт	59,0	66,9	113,4	299,0	353,5	118,2
Промышленновское отделение «Сельхозтехники»	14,0	18,0	128,6	88,0	94,0	106,9
Тарасовское отделение «Сельхозтехники»	23,0	19,0	82,6	116,0	79,0	68,1
Титовское отделение «Сельхозтехники»	21,0	13,0	61,9	99,0	133,0	134,3

СТРОИТЕЛЬНЫЕ ОРГАНИЗАЦИИ

Наименование организаций	Май			За 5 месяцев 1967 года		
	План тыс. р.	Факт. вып. тыс. р.	Процент вып.	План тыс. р.	Факт. вып. тыс. р.	Процент вып.
Передвижная мехколонна № 166	140,0	145,0	104	690,0	678,0	98
Межхозстрой	54,7	31,2	57	232,0	135,0	53,8
ПМС-179	356,0	199,0	59	561,0	441,2	78,6
Полигон железобетонных конструкций	23,3	26,3	111	115,7	125,5	108,0

ТОРГОВЫЕ ОРГАНИЗАЦИИ

Наименование организаций	Май			За 5 месяцев 1967 года		
	План тыс. р.	Факт. вып. тыс. р.	Процент вып.	План тыс. р.	Факт. вып. тыс. р.	Процент вып.
Филиал линорса	222,4	230,6	103,7	1145,2	1091,5	95,3
Васильковское сельпо	178,0	191,6	107,6	834,3	938,0	112,4
Горбуновское сельпо	225,4	234,7	104,1	1338,0	1860,0	105
Краснинский рабкооп	144,0	149,8	104	631,0	708,4	112,3
Окуневское сельпо	111,0	130,8	117,9	603,0	693,4	115
Промышленновское сельпо	487,6	491,2	100,7	2546,9	2717,0	106,7
Тарасовское сельпо	92,0	101,7	105,5	482	524,8	108,8
Всего по райпотребсоюзу	1238,0	1301,7	105,1	6134,0	6688,0	109

ПОЛУГОДОВОЙ — ЗА 5 МЕСЯЦЕВ

Коллектив Промышленновского песочного карьера в юбилейном году должен по плану заготовить и отгрузить на строительные площадки «Кузбассшахтостроя» 150 тысяч кубометров песка. Этот план успешно выполняется.

На днях мы подвели итоги работы за пять месяцев. Итоги радостные. Уже заготовлено более 66 тысяч кубометров песка. Это значит, что полугодовой план выполнен досрочно, за пять месяцев.

Замечательно работают машинист экскаватора Н. А. Червяк, помощник машиниста экскаватора Х. И. Битюков, машинисты паровозов М. А. Самошенко, А. Н. Уфимцев, помощник машиниста паровоза Т. К. Лучинин, путевые рабочие П. Ф. Сарин, Ф. С. Новиков, бригадир пути П. А. Котельников.

Коллектив песочного карьера решил годовой план выполнить к 25 декабря. И он старается осуществить намеченное на деле.

Наш корр.

Готовимся к приему зерна

Коллектив Падунского хлебоприемного пункта вместе со всеми тружениками района готовится достойно встретить 50-летие нашего государства. «Урожаю юбилейного года — достойную встречу» — под таким девизом трудятся люди в эти дни.

Отлично идут дела в коллективе механического цеха, которым руководит коммунист С. Н. Забоев. Механизаторы ускоренными темпами ведут ремонт техники, значительно опережая график. По плану подготовку технической базы пункта намечалось завершить к 1 июля, но ремонтники справились с этим на 15 дней раньше.

На ремонте техники отличились такие механизаторы, как М. В. Учайкин, А. Дарчук, Н. П. Кургин, А. Фирсов, К. М. Попов, электрик В. А. Кузнецова и другие.

Механизаторы по собственной инициативе взялись в неурочное время построить и смонтировать соединительный транспортер от склада № 4 к складу № 7 длиной 55 метров. С этой работой они справились с честью. Сейчас кол-

лектив цеха напряженно трудится на достройке механизированной вышки и установке проездного большегрузного автомобиле-загрузчика. К началу приемки нового урожая сооружения будут приняты в эксплуатацию.

По плану на пункте предстояло капитально отремонтировать старый деревянный склад, построенный еще в тридцатые годы. Здесь планировалась только замена деревянных стен на кирпичные. Но коллектив пункта решил иначе — в честь юбилея Родины полностью переоборудовать его: в нем не только перестроить стены, но и удлинить помещение на 26 метров.

За счет этого емкость склада увеличится на 1200 тонн. В зернохранилище предусмотрена полная механизация: будут смонтированы нижняя проходная галерея и верхний транспортер, активная вентиляция. Сейчас работа идет полным ходом. На строительстве этого объекта работает бригада из 15 человек под руководством коммуниста П. Г. Вахрамеева.

Образцы труда на ударной стройке показывают каменщики А. З.



Краснодарский край. В разгар полевых работ в районы на станы и фермы отправилось свыше 200 автолавок и 400 конных развозок.

В Усть-Лабинском районе сетью развозной торговли продано товаров на 435 тысяч рублей.

На снимке: автолавка Усть-Лабинского райпотребсоюза на одной из ферм Ладожского совхоза. Шофер-продавец Ф. Гаевский отпускает товары. Фотохроника ТАСС.

НА НОВЫЕ УСЛОВИЯ

Коллектив 17-й дистанции пути хорошиими делами встречает 50-летие Великого Октября. Итоги работы за пять месяцев радуют.

Балловая оценка текущего содержания пути составляет 6 баллов при плане 15, план производительности труда выполнен на 102,2 процента, получена сверхплановая прибыль в сумме 24,5 тыс. рублей. Успешной работе дистанции способствует внутрихозяйственный расчет, внедренный на линейных околотках и в цехах.

С превышением плана выполнены и капитальные работы по оздоровлению путевого хозяйства. Уже заменено 18 стрелочных переводов при годовом плане 20.

В настоящее время коллектив дистанции готовится к переходу на работу по новому положению согласно решению, принятому сентябрьским (1965 года) Пленумом ЦК КПСС.

В прошлом году Свердловская и Горьковская железные дороги первыми в стране перешли на новую систему планирования и экономического стимулирования. Хозяйства этих дорог, и в част-

ности дистанции пути, работали по новой системе по нескольким вариантам.

Что взять за основу — плановую цену содержания одного километра пути или расчетную ставку за 1000 тонн перевезенного груза? В первом случае дистанция пути получает за содержание 1 км пути определенную сумму, а за выполнение технико-производственных показателей — дополнительно до 4 процентов финансирования. Во втором случае дистанция финансируется в зависимости от перевезенного груза и перевыполнения задания по показателям дополнительно также до 4 процентов. Практика работы на Горьковской и Свердловской железных дорогах показала положительные и отрицательные стороны каждого из вариантов.

Все работники дистанции пути будут заинтересованы в большей степени в увеличении перевозок, обеспечении быстрого проследования поездов по участку. Из создавшихся фондов материального поощрения работники предприятия будут поощряться по результатам работы года и в зависимости от непрерывного стажа работы в размере до оклада.

Создается фонд развития производства, который пойдет на финансирование работ капитального характера, освоение новой техники, дальнейшее улучшение условий труда и безопасности движения поездов.

Согласно новому положению дистанция пути будет производить оплату за использование основных фондов в размере 6 процентов ежегодно. Поэтому вопрос об улучшении использования, передачи ненужных основных фондов станет очень остро.

В настоящее время коллектив дистанции работает очень напряженно, так как развернуты большие капитальные работы по среднему ремонту пути, начаты работы по удлинению станционных путей станции Торсьма и одновременно производится подготовка к переходу на работу с пятидневной рабочей неделей и на новую систему планирования и экономического стимулирования. С этими задачами коллектив дистанции должен справиться успешно.

В. ЖАРОВ,
начальник 17-й дистанции
пути.

«КРАСНОЕ ЗНАМЯ»

24 июня 1967 г., 3 стр.

Путь разума и реализма

Выступление А. Н. Косыгина на чрезвычайной специальной сессии Генеральной Ассамблеи ООН находится в центре внимания зарубежной печати.

Белград. А. Н. Косыгин, указывает газета «Борбас», внес резолюцию, в которой решительно осуждаются агрессивные действия Израиля. СССР, пишет эта газета, требует ликвидации всех последствий агрессии Израиля и возврата израильских войск на позиции за линиями перемирия.

Токио. «Израиль должен немедленно отвести свои войска». «Советский Союз решительно осуждает агрессию Израиля» — под такими заголовками японская печать публикует изложение выступления А. Н. Косыгина. Советский премьер подчеркнул, отмечает газета «Майнити», что если мир хочет избежать большой войны, то он должен принять на этой сессии решительные меры по осуждению Израиля.

Лондон. Как событие исключительной важности расценивается английская печать выступление А. Н. Косыгина.

Советские предложения отвечают не только интересам арабских народов, но и насущным интересам народа Израиля, подчеркивает газета «Морнинг стар». «Путь разума и реализма» — так характеризует газета советские предложения.

Равалпинде. «Осудить Израиль как агрессора», «Отвод израильских войск — важнейшая предпосылка мира» — под такими заголовками пакистанские газеты помещают сообщения о выступлении А. Н. Косыгина. «Пакистан таймс» и другие газеты особо выделяют заявление главы Советского правительства о том, что не может быть разрядки напряженности на Ближнем Востоке, пока израильские войска продолжают оккупировать захваченные ими арабские территории.

Берлин. Обеспечение мира и безопасности народов требует сурового осуждения агрессора, ликвидации последствий израильской авантюры против арабских стран. Это требование Советского Союза, выдвиннутое в выступлении А. Н. Косыгина на чрезвычайной специальной сессии Генеральной Ассамблеи ООН, выделяют все газеты ГДР. Председатель Совета Министров СССР А. Н. Косыгин, пишет «Нейес Дейчланд», внес проект резолюции, в котором содергивается требование осудить Израиль как агрессора и заставить его немедленно вывести свои войска с оккупированных арабских территорий.

TASS.

ЧРЕЗВЫЧАЙНАЯ СЕССИЯ ООН

БЕСЕДА С ЧИТАТЕЛЕМ НА МЕЖДУНАРОДНЫЕ ТЕМЫ

В эти дни в Нью-Йорке проходят заседания чрезвычайной сессии Генеральной Ассамблеи ООН. Сессия создана по предложению Советского правительства для обсуждения вопроса о ликвидации последствий израильской агрессии и немедленного отвода войск Израиля за линию перемирия. Сам факт срочного созыва сессии в кратчайший срок красноречиво говорит о том, что советская инициатива нашла широкую поддержку. Показательно, что пропаганда созыва сессии открыто высказались лишь агрессор Израиль и его покровитель — Соединенные Штаты. Советскую делегацию на чрезвычайной сессии ООН возглавляет Председатель Совета Министров СССР А. Н. Косыгин. Это свидетельствует о том, какое большое значение придается этой сессии Советским правительством.

В своем выступлении А. Н. Косыгин до конца разоблачил израильских агрессоров и их покровителей. Главная задача нынешней сессии Генеральной Ассамблеи ООН, сказал он, состоит в том, чтобы осудить агрессора и очистить от захватчиков все территории арабских стран, которые израильские войска оккупировали. «Если и сегодня не будет дан отпор притязаниям Израиля», — заявил А. Н. Косыгин, — то завтра новые большие и малые агрессоры могут попытаться захватить территории других миролюбивых стран. От имени Советского правительства А. Н. Косыгин внес на рассмотрение

Генеральной Ассамблеи проект резолюции, в котором считается недопустимым и незаконным выдвижение Израилем территориальных притязаний. В проекте резолюции предлагается осудить агрессивные действия Израиля, немедленно и без всяких условий отвести с оккупированных арабских территорий все израильские войска, потребовать возмещения Израилем ущерба, причиненного агрессором ОАР, Сирии и Иордании и их гражданам. Советский Союз, подчеркнул А. Н. Косыгин, не признает территориальных захватов со стороны Израиля и предпримет все меры как в ООН, так и вне рамок этой организации с тем, чтобы добиться ликвидации последствий агрессии.

Выступавшие на сессии представители многих других государств выразили свою поддержку советским предложениям. Представители арабских государств в своих выступлениях приводили жуткие факты злодействий, совершенных израильскими войсками на оккупированных ими территориях. Они говорили о страшных ранах, причиненных американскими национальными бомбами, и о мученической смерти египетских солдат, которых израильские войска умышленно оставили в безводных раскаленных песках Синайской пустыни.

В то же время американские дипломаты развернули кипучую

деятельность с целью помешать чрезвычайной сессии ООН принять действенные решения, направленные на ликвидацию последствий израильской агрессии. В своей речи 19 июня президент Джонсон дал понять, что правительство США отвергает предложение об отводе израильских войск с захваченных ими территорий. Оппиленный временными военными успехами и полагаясь на поддержку американских и английских империалистов министр иностранных дел Израиля Эбан настроил заявил, что Израиль отклонит любое решение ООН, призывающее к отводу его войск на прежние границы, даже если за это предложение голосовало бы 121 государство — члены ООН против одного Израиля.

Однако попытки зарвавшихся правителей Израиля закрепить результаты агрессии, бросая вызов мировому общественному мнению, в конечном счете обернутся против самого Израиля. Головокружение от временных успехов никогда и никого до добра не доводило. Народы арабских государств никогда не примирятся с оккупацией своей территории. Арабские страны имеют большой потенциал и, как заявил президент Сирии Нуреддин Атаси, лишь незначительная часть его была использована в кратковременном военном конфликте. Арабские

B. ВИКТОРОВ (ТАСС).

СМОТР НАСЛЕДНИКОВ «СИНЕЙ БЛУЗЫ»

Почти полмиллиона человек — таково число участников Всероссийского смотра агитационно-художественных бригад. Его итоги будут подведены в Москве во время декады лучших коллективов, которая будет проходить с 21 по 30 июня.

Около двухсот агитационно-художественных бригад из 70 областей, краев и автономных республик, а также из Москвы и Ленинграда приняли участие во впервые организованных в нашей стране зональных смотрах, состоявшихся в 15 городах Российской Федерации.

TASS.

Редактор Н. Ф. ЕРЕМИН.

17 дистанций пути требуются на постоянную работу плотники, печники, штукатуры и на сезонную работу — путевые рабочие. Обращаться в отдел кадров дистанции пути.

Кинотеатр «КОЛОС»

24, 25, 26 июня
Новый цветной широкоэкранный художественный фильм
СПАРТАК
Начало в 3, 6-30 и 10 часов.

В СОЦИАЛИСТИЧЕСКИХ СТРАНАХ



С каждым годом возрастает степень механизации сельского хозяйства Германской Демократической Республики. Только за последние несколько лет сельскохозяйственные предприятия получили десятки тысяч новых

тракторов. Помимо техники отечественного производства, используется зарубежная.

На снимке: советский трактор в окрестностях Берлина.

Фото АДН — ТАСС.

Александр БЕРЕСНЕВ

КУЗНЕЧИК-МУЗЫКАНТ

СКАЗКА ДЛЯ ДЕТЕЙ

У кочки кузнец
На скрипке играл,
А ветер ему
Как умел подпевал.
Сбежались зайчата
И сразу же — в пляс:
«Спасибо, кузнец,
Порадовал нас».
Пришел на поляну
С ежикою еж,
Восхлинул: «Скрипач-то
И вправду хорош!»
Явился медведь,
Заревел, зарычал:
«Таких музыкантов
Еще не встречал.
А с виду букашка,

Невзрачен и мал...
Полез обниматься
И скрипку сломал.

Давненько без скрипки
Кузнец живет,
Но он, как и прежде,
Концерты дает.
Стрекочет все лето
На ноте одной,
И ветер ему
Подпевает порой.
Но горько, обидно
Ему от того,
Что слушать никто
Не приходит его.

ТОВАРЫ — ПОЧТОЙ ВНИМАНИЮ ПОКУПАТЕЛЕЙ!

Новосибирская база Посылторга Министерства торговли РСФСР высылает почтой наложенным платежом по индивидуальным заказам покупателей следующие товары:

Игра «Бадминтон» в комплекте, цена 25 р. 50 к., отдельно воланы, сетки, ракетки.

Игра в настольный теннис в комплекте, цена 5 р. 80 к. и отдельно мячи, стойки, сетки, ракетки.

Шашки, шахматы и доски к ним; **свики** судейские; покрышки и камеры волейбольные, очки пылезащитные; **компасы** ученические; велоперчатки, перчатки для мотогонщиков летние; **столовый** дорожный набор, цена 5 руб.; **рюкзак** двухкарманный туристический; **гамак** хлопчатобумажный — 6 руб. и **шелковый** — 8 р. 20 к.; **велорезина** (покрышка с камерой) для легкодорожных («Турист» и «Спутник») и дорожных велосипедов, для мотовелосипедов, цена 2 р. 70 к.

Кровати раскладные, цена 13 р. 50 к.; спи-

ралы к электроплитке, электроотражательной печи, электроутию; **электропаяльники** на 220 в. на 65 ватт — 2 р. 25 к. и на 90 ватт — 2 р. 14 к.; **печи отражательные** — 2 р. 93 к.; **электропылесосы** «Вихрь» — 47 р. 50 к. и «Чайка» — 42 р. 50 к.; **точило** ручное 2 р. 70 к.; **ножи** консервные, **ложки** столовые и чайные из нержавеющей стали; **рашипи** полукруглые, **горелки** для обыкновенного и бесцветного примуса, **замки** дверные накладные; **керосинки** З-фитильные — 4 р. 86 к.; **керогазы** «Москва» — 5 р. 20 к., **примус** обыкновенный — 6 руб.

Кроме того, база получила запасные части к **электроходильнику** «Бирюса», напряжение на 220 в. — холодильный агрегат — 120 р.; **электромотор** — 59 р. 53 к.; **ручки металлические** — 1 р. 35 к.

Цены указаны без расходов по пересылке. Срок приема заказов до 1 августа.

Адрес базы: г. Новосибирск-42, ул. Степана Разина, 52.

Адрес и телефоны редакции: пос. Промышленная, ул. Крупской, 16-а. Телефоны: редактора 0-79, зам. редактора 0-116, се кретаря и отдела культуры и писем 1-31, отдела сельского хозяйства 0-56, типографии 0-67. Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу.